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YBaxaemruii Banepuii! Ecnu ucknioueHa BEpOSITHOCT HHQEKINY (YporeHuTaabHas Uiy OaHanbHas
¢dmopa), To, BOIMOXKHO, IMEET MECTO TMIIepaKTUBHLIA MO4Y€BOM IMy3hIPh. [IyCTh B TeueHUe HeOeIu
BeJleT THeBHUK MOUYEHCITyCKaHu. B mMHeBHIUKe HE0OXOIUMO YYeCTh Kaxk0e MOUeHCITyCKaHue 3a
CYTKHU: BpeMsI MOYEHCITyCKaHusI, KOJTMYECTBO BHIIEIEHHOM MOYHM 3a KaXKJ0e MOYenCITyCKaHue, OBbII0
JIA MOYEUCIyCKaHue YPreHTHHIM (HEOTI0KHBIM), IIOCYUTATh 3a CYTKHA KOJTNYECTBO BHIIUTOU U
BhIJIeJIEHHOU KUOKOCTHU. TaKKe B 3TOM Clly4dae [I0Ka3aHO IIpuMeHeHue [[eTpy3uTona 2 Mr 2 pasa B
neHb - 30-60 gHeur. Hanummte pe3ynabTaTel. Yaauu!



